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D.A.P./J&L Books, New York, 2015. Boxed Set. Book Condition: New. Dust Jacket Condition: No dust jacket as
issued. 1st Edition. Price is net to all; promotional discounts do not apply.First edition, first printing. Boxed set.
Signed in black marker on the box lid by Mandel. Photographically illustrated cardstock box, containing items
listed below. Photographs and artist's projects by Mike Mandel. Text by Sandra S. Phillips. Edited by Mike
Mandel, Jason Fulford and Sharon Helgason Gallagher. 227 pp. total, with 50 four-color and 250 black-and-
white reproductions, plus 135 cards. Box measures 12-3/4 x 9-1/2 inches. This first edition is limited to 1000
copies.The edition quickly sold out and is now out of print.CONTENTS:1) Facsimile of Myself: Timed Exposures.
Originally published in 1971. SoI cover. Photographically illustrated wrappers (saddle bound); no dust jacket as
issued. Photographs and introduction by Mike Mandel. Unpaginated (36 pp.), with black-and-white plates
throughout. 5-1/2 x 8-1/2 inches.2) Facsimile of Seven Never Before Seen Portraits of Edward Weston. Originally
published in 1974. SoI cover. Photographically illustrated wrappers (saddle bound); no dust jacket as issued.
Photographs and introduction by Mike Mandel. Unpaginated (20 pp.), with 4 black-and-white plates and 3 four-
color plates. 8-3/8 x 5-1/2 inches.3) Facsimile complete set of Baseball-Photographer Trading Cards (135 cards).
Originally published in 1975. 134 individual trading cards, plus 1 additional card listing the complete checklist of
participating photographers. Photographs by Mike Mandel. Texts, statistics and quotes by the respective artists
printed on verso. Each card 3-1/2 x 2-1/2 inches. 4) Previously unpublished projects: Motel Postcards, People in
Cars, and Mrs. Kilpatric.5) Ephemera, including selected facsimile contact sheets from the baseball photo
shoots and a letter regarding Edward Weston from Charis Wilson to Mandel.6) A pack of 10 original 1975
Baseball-Photographer Trading Cards (including fake chewing gum). New in publisher's shrink wrap (slit open...
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Gen u in e]  Wh iteru n  y o u th  selectio n  set:  Y o u  d o  n o t kn o w  w h o  I am                                     
Rao xu e( C h in ese Ed itio n )        
paperback. Book Condition: New. Ship out in 2 business day, And Fast shipping, Free Tracking
number will be provided aIer the shipment.Paperback. Pub Date :2012-08-01 Pages: 254
Publisher: rolls of publishing companies basic information title:...
Do w n lo ad  Bo o k »      

Th e C lev er Detectiv e Bo xed  Set ( a Fairy  Tale Ro man ce) :  Sto ries 1,  2  an d  3                             
( Pap erb ack)  
Createspace, United States, 2012. Paperback. Book Condition: New. 229 x 152 mm. Language:
English . Brand New Book ***** Print on Demand *****.AIer six years as a private investigator,
Stacey Alexander has the strangest day...
Do w n lo ad  Bo o k »      

Read  Write In c.  Ph o n ics:  Green  Set 1  Sto ry b o o k 5 Black H at Bo b  ( Pap erb ack)                   
Oxford University Press, United Kingdom, 2016. Paperback. Book Condition: New. Tim
Archbold (illustrator). 209 x 113 mm. Language: N/A. Brand New Book. These engaging
Storybooks provide structured practice for children learning to read the Read...
Do w n lo ad  Bo o k »      

Read  Write In c.  Ph o n ics:  Green  Set 1  N o n - Fictio n  3 L et s  Go ! ( Pap erb ack)                    
Oxford University Press, United Kingdom, 2016. Paperback. Book Condition: New. 215 x 88
mm. Language: N/A. Brand New Book. These decodable non-fiction books provide structured
practice for children learning to read. Each set of books...
Do w n lo ad  Bo o k »      

Read  Write In c.  Ph o n ics:  Pin k Set 3  N o n - Fictio n  1 J ay  s C lay  Po t ( Pap erb ack)                      
Oxford University Press, United Kingdom, 2016. Paperback. Book Condition: New. 172 x 88
mm. Language: N/A. Brand New Book. These decodable non-fiction books provide structured
practice for children learning to read. Each set of books...
Do w n lo ad  Bo o k »      
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Sarah 's N ew  Wo rld :  Th e M ay f lo w er A d v en tu re 1620 ( Sisters in  Time Series 1)                  
Barbour Publishing, Inc., 2004. Paperback. Book Condition: New. No Jacket. New paperback
book copy of Sarah's New World: The Mayflower Adventure 1620 by Colleen L. Reece. Sisters in
Time Series book 1. Christian stories for
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Feet ( H ard b ack)   
Oxford University Press, United Kingdom, 2011. Hardback. Book Condition: New. 172 x 142
mm. Language: English . Brand New Book. Read With BiU, Chip and Kipper is the UK s best-
selling home reading series. It
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Oxford University Press, United Kingdom, 2014. Hardback. Book Condition: New. Mr. Nick
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